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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Isabel Pozueta Fernández, diputada de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal Herria Bildu) de 

conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presenta las siguientes PREGUNTAS AL GOBIERNO CON SOLICITUD DE RESPUESTA POR ESCRITO. 

Hoy, día 20 de abril de 2021, la Policía Nacional ha detenido en Iruñea al menos a seis miembros 

del sindicato LAB a las que se les acusa de participar en actos del 8M y en protestas del sector de 

la limpieza.  

En concreto, la Policía ha procedido a la detención de trabajadoras de la limpieza que denunciaron 

el bloqueo de su convenio el pasado 9 de abril, supuestamente por participar en acciones de 

protesta laboral para denunciar la brecha salarial y la discriminación en la contratación que sufren, 

coincidiendo con el 8 de Marzo, Día Internacional de la Mujer. 

Ante la inexplicable actuación que la Policía Nacional ha desplegado, procediendo a detener a 

trabajadoras y sindicalistas por participar en acciones de protesta social y laboral, en actos de 

defensa de sus derechos, y la criminalización que este tipo de operaciones policiales puede 

suponer para las y los trabajadores que luchan por sus derechos laborales y para la lucha sindical, 

con el objetivo de aclarar la persecución a la que estas trabajadoras se han visto sometidas, se 

presentan las siguientes preguntas al gobierno con respuesta por escrito:  

1.   ¿Qué hechos se les imputan a las personas detenidas? 

2. ¿Son estas imputaciones motivo suficiente para detener a estas personas? 

3.  ¿Qué circunstancias especiales concurren para que estas personas hayan sido detenidas por la 

Policía Nacional por una protesta laboral? 

4.  ¿Por qué no se ha procedido a citarlas a declarar en vez de detenerlas? 

5.  ¿Qué directrices se han seguido para decretar su detención? 

6.  ¿Quién ha ordenado y dirigido el dispositivo? 

7.  ¿Cree que estas actuaciones por parte de la Policía Nacional van en contra del legítimo derecho 

a la protesta laboral? 

8.  ¿Cree que estas detenciones criminalizan la protesta sindical? 

Congreso de los Diputados, 20 de abril de 2021  

Isabel Pozueta Fernández 


